



I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Digitalizace na pracovním trhu
Jméno autora:	Bc. Marina Krátká
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut manažerských studií
Vedoucí práce:	Mgr. Iveta Chmielová Dalajková, LL.M.
Pracoviště vedoucího práce:	Institut manažerských studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<p>Předložené téma diplomové práce studentky je zvoleno s ohledem na vývoj digitalizace řízení lidských zdrojů. Zabývá se a představuje její vliv na pracovní trh a klade si za cíl zhodnotit výhody a nevýhody práce na dálku zejména jednotlivých procesů, a to konkrétně proces náboru, onboardingu a školení. Mezi stěžejní cíle diplomové práce bylo představit práci na dálku. Pomocí dotazníkového šetření zjistit, zdali jsou zaměstnanci obecně spokojeni s prací na dálku, jaké mají zkušenosti s online nábořem, onboardingem a školením ve virtuálním prostředí. Dalším cílem bylo ověřit jejich zkušenosti a získat úskalí, pozitiva a negativa z této zkušenosti. Práce je rozdělena na dvě části na část teoretickou a praktickou. Důležitou součástí diplomové práce je vyslovení hypotéz, které v praktické části autorka diplomové práce ověřuje relevantním způsobem, a to dotazníkovým šetřením a anketou na profesní síti LinkedIn.</p>	

Splnění zadání	splněno
<p><i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i></p> <p>Studentka si zvolila téma, ke kterému existují převážně online zdroje. Digitalizaci a vzdálené práci nebo práci na dálku se věnuje málo současných autorů. Zadání si studentka zvolila úměrně rozsahu diplomové práce. V teoretické části naplnila představení práce na dálku, využití digitálních technologií při jednotlivých personálních procesech, které si zvolila: nábor, onboarding a vzdělávání. Obzvláště přínosnou jsou živé a reálné ankety, které při výzkumu realizovala.</p>	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<p><i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i></p> <p>Studentka Marina Krátká k psaní diplomové práce přistupovala odpovědně, dodržovala dohodnuté termíny, průběžně konzultovala, zajímala se o odbornou literaturu, sama přicházela s novými a moderními poznatky z internetového prostředí. Pro dokreslení je vhodné uvést, že celé konzultace k diplomové práci byly realizovány v online prostředí.</p>	

Odborná úroveň	A - výborně
<p><i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i></p> <p>Odborná úroveň předložené diplomové práce je velice uspokojivá. Bylo využito maximum z možné literatury a velice oceňuji, že bylo citováno i ze zahraniční literatury a autorka se neomezovala pouze na domácí autory. Studentka velmi vhodně využila stávající profesní síť LinkedIn k získání relevantního poolu respondentů, využívala i možnost jejího pracovního zázemí a zmapovala poměrně uceleně a relevantně obraz nahlížení na remote work současného období. Tím hodnotím aktuálnost diplomové práce za vysoce přínosnou.</p>	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce

B - velmi dobře

Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.

Jazyková úroveň studentky je úměrná tématu, často volí anglikanismy, se kterými se spisovný jazyk český zatím neaktualizoval vzhledem k pohodlnosti, a hlavně zaužívaných výrazů v praxi samotné. To ubírá na plynulosti četby, ale z praxe je zřejmé, že tyto anglikanismy proniknou do běžného profesního jazyka a ukotví se v něm v počeštěné formě. Grafická úroveň je velmi hezky prezentována a praktická část tím získává na přehlednosti a snadné orientaci.

Výběr zdrojů, korektnost citací

B - velmi dobře

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

V teoretické části je použita relevantní literatura. Zvolené zdroje představují spíše progresivistický přístup k danému tématu. Jak ale studentka zjišťuje v části praktické, zatím není požadovaný rozsah vnímán ve vyšší míře širší preference.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Dosažené výsledky jsou přínosné a obohacující. Z vlastní zkušenosti mohu potvrdit, že platně odrážejí realitu. Se studentkou se spolupracovalo velmi dobře, řadu aktivit realizovala samostatně a přicházela s celou paletou vlastních nápadů a poznatků.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Celkové hodnocení diplomové práce je ovlivněno kvalitou představené práce, ale hlavně přínosem. Zvolené téma považuji za aktuální, odrážející opadající euforii v době pandemie Covid 19. Z přístupu studentky bylo patrné, že si téma zvolila proto, že je jí blízké, že se o danou problematiku zajímá a že bude i v budoucnu její pracovní přístup hodně jejími postoji ovlivněn. Za vhodné považuji práci se statistikami OECD, s vládními materiály a směrnicemi EU. Vhodně byl představen i právní rámec, který umožňuje práci na dálku.

Otázka č. 1

Myslíte si, že současná legislativa je dostatečná pro práci na dálku?

Otázka č. 2

Jaké další informace jste se dozvěděla při výzkumu a ráda byste je doplnila zde, při obhajobě?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 3.5.2023

Podpis:

